



Гуселев Алексей Михайлович

19. Самостоятельная трудовая деятельность до военной службы и служба в старой армии.

Дата		Название предприятия, учреждения, колхоза и т. п. и в какой местности (село, город, район, уезд, область, губерния) работал. Наименование округа, фронта, армии и части при службе в старой армии	Род занятий и должность
С какого времени (м-ц и год)	По какое время (м-ц и год)		
	до 1937г.	Б. Мурашкинская средняя школа, с. Б. Мурашкино, Горьковской области.	Учащийся
11. 1937.	10. 1940.	Б. Мурашкинская арт. "ком. к. л. Усейкин" с. Б. Мурашкино, Горьк. обл. гор. д. р.	Счетовод. Бухгалтер.
11. 1940.	5. 1946.	Служба в Советской Армии.	
7. 1946.	4. 1954.	Контрольно-ревизионное Управление Министерства Финансов СССР по Б. Мурашкинскому району.	Контролер-ревизор
4. 1954.	9. 1963	Б. Мурашкинская сберкасса, Горьк. обл.	Заведующий
9. 1963		Б. Мурашкинское отделение	старший кредитный инспектор

20. В каких выборных партийных и советских органах состоял или состоит (указать, где, с какого и по какое время).

Не состоял.

На офицера запаса мл. лейтенанта ГУСЕЛЕВА Алексея Михайловича.

Родился в 1920 г. в с. Б- Мурашкино, Б- Мурашкинского района, Горьковской области в семье рабочего. Отец- ГУСЕЛЕВ Михаил Алексеевич, 1890 г. рождения, русский. Мать ГУСЕЛЕВА Таисья Федоровна, 1892 года рождения, русская. До Октябрьской революции родители работали по найму в с. Б- Мурашкине. После Октябрьской революции в Б-Мурашкинской артели "КУЛЬТУРА", затем пам. "Кл. Петкин". В настоящее время мать проживает в с. Б- Мурашкино, домохозяйка. Отец совместно с матерью не проживает с 1958 г., связи с ним не имеет и где он находится для меня неизвестно.

Учился в Б- Мурашкинском с/хозяйственном техникуме. Учебу в техникуме не окончил, выбыл со второго курса ввиду тяжелого материального положения семьи. Специального образования не получал. Иностранными языками не владеет. Самостоятельно работать начал с 12 ноября 1937 г. в Б- Мурашкинской промартели "Пам. Кл. Петкин", сначала счетоводом, а тем бухгалтером цеха. В артели проработал до призыва на службу в Вооруженные силы СССР. На службу вступил по призыву Б-Мурашкинского райвоенкомата 14 октября 1940 года.

Службу проходил в 67 отд. противотанковом дивизионе, Забайкальский Военный Округ, с 22 ноября 1940 г. по 15 сентября 1941 г. - курсантом и с 15 сентября 1941 г. по 7 февраля 1942 г. - командиром отделения разведки. В дивизионе 45 мм. пушек 144 отдельной стрелковой бригады Северо-Западного фронта, с 7 февраля 1942 г. по 10 марта 1943 года - командиром отделения разведки. В 328 пушечно-артиллерийском полку, 150 Идрицко- Берлинской стрелковой дивизии, 1-го Белорусского фронта. С 10 марта 1943 г. по 5 мая 1945 г. - старший топограф дивизиона.

Демобилизован со службы из Вооруженных Сил 5 мая 1945 г. на основании Указа Президиума Верховного Совета СССР от 20 марта 1945 г. В военно- учебных заведениях не учился. В гражданской войне не участвовал. В Великой Отечественной войне участвовал с 7 февраля 1942 года по 10 марта 1943 года - командиром отделения разведки артдивизиона 45 мм. пушек, 144 отдельной стрелковой бригады и с 10 марта 1943 г. по 9 мая 1945 г. старшим топографом дивизиона 328 пушечно- артиллерийского полка, 150 Идрицко- Берлинской стрелковой дивизии, на Калининском, 2-м (Белорусском) Прибалтийском и 1-м Белорусском фронтах. Участвовал в боях за взятие БЕРЛИНА и РЕЙХСТАГА.

Ранений в период Великой Отечественной войны не имел. В плену, окружении и на оккупированной территории не находился. Награжден мед. "ЗА ОТВАГУ", орд. "Кр. ЗВЕЗДА", орд. Отечественной войны 2-й ст. за боевые действия в период Великой Отечественной войны, медалями: "за освобождение ВАРШАВЫ", "за взятие БЕРЛИНА", "за победу над Германией".

Член КПСС с марта 1943 г., принят политотделом 144 отдельной стрелковой бригады, № п/билета 5234045. В других партиях не состоял. В оппозициях и антипартийных группировках не участвовал, колебаний в проведении генеральной линии партии не имел. Партийных взысканий не имел. в партийные и советские органы не избирался. Органами Советской власти не оужден. В штрафных частях в порядке отбытия наказания не находился.

В брак вступил 4 ноября 1948 г. с ШАВИНОЙ Людмилой Михайловной, 1925 г. рождения, русская, после брака ГУСЕЛЕВА. Родители жены: отец ШАВИН Михаил Петрович, 1900 г. рождения, мать ШАВИНА Елена Алексеевна, 1908 г. рождения проживают в с. ЧЕРНУХА, Лысковского района, Горьковской области, работают в колхозе.

Жена работает в Б- Мурашкинской райбольнице- медицинской сестрой. Сестра Корытникова Лидия Михайловна, 1915 г. рождения, проживает в с. Б- Мурашкино, Горьковской области- домохозяйка. Сестра МОШКОВА Александра Михайловна, 1918 г. рождения проживает в с. УШАНОВО, Б- Маресьевского района, Горьковской области-домохозяйка.

Брат ГУСЕЛЕВ Константин Михайлович 1923 года рождения погиб на фронте Великой Отечественной войны в 1942 г. Сестра ГУСЕЛЕВА Нина Михайловна, 1925 г. рождения проживает в Володарском районе, Горьковской области, работает секретарем РО МВД.

Брат ГУСЕЛЕВ Геннадий Михайлович, 1928 г. рождения, проживает в г. Горьком, работает на заводе им. МАЛЕНКОВА. Сестра жены ШИМАРУЛИНА Ирина Михайловна, 1926 г. рождения, проживает в Кстовском районе, Горьковской области- домохозяйка.

Сестра жены ШАВИНА Римма Михайловна, 1928 г. рождения проживает в с. КОЛЫОВО, Борского района, Горьковской области, работает учителем семилетней школы. Сестра жены ШАВИНА Вера Михайловна, 1934 г. рождения проживает в с. ЧЕРНУХА, Лысковского района, Горьковской области, работает в колхозе.

Сам, родители и ближайшие родственники мои и жены на территории оккупированной противником не находились. За границей был с 1 января 1945 г. по 5 мая 1946 г. в Польше и в Германии в составе Вооруженных сил СССР. Из ближайших родственников моих и жены за границей никого не было. Родители и родственники избирательных прав после Октябрьской революции не имелись.

После демобилизации со службы из Вооруженных Сил СССР, с 1-го июля 1946 г. и по настоящее время работаю контролером- ревизором Контрольно- ревизионного управления Министерства Финансов СССР по Б- М Мурашкинскому району.

Подпись ГУСЕЛЕВ.

27 сентября 1952 г.